:

北國

文 明

化

大

輔

室

:

特二三三 0五一一

湖

武

美

臻

卿

雲雲

嘉

淑

課業與

陽

4

華

民 國

五

+

t

日

創

刊

第四二六九

張:人行

長社 副

主

編

鄭:長

吳:編

張張

校

非賣品

問訪校蒞表代位單等部育教迎歡

教育應採 (本報 參加隊伍於賽前 進行第二場 能力分中 訊

賽,明 同學前往大同 第二場賽程,歡迎 演 國中

教官李金

· 桂、僑外輔導室組員高桂芬、 僑外輔導室徐主任、僑生輔導

桂、僑外輔導室組員高桂

陳德發及廿位僑生代表等。

導外,與 會中, 部 (會僑生也將有關課業與生活) 題,向 辯論賽 生盃 有關單位反映

五分鐘完成報

到

0

夜間 分鐘未完成報 若於比賽開 並提出選手名單 另, 則以棄權論 **5日下午進入** 系際盃排球 始後 到 0 者

中美外交關

本報訊

政策聞名於美衆院外交委員會

。索氏對

總務長、姜總教官、海青班林主任及任有兪副校長、林教務長、黃訓導長、林廟舉行,由鄭校長主持,本校參加人員歷教行,由鄭校長主持,本校參加人員舉行座談會。 警政署)、外交部、僑務委員會、中國大陸災胞救濟總會 有關單位代表十人,在教育部僑教會主任委員會雄雄先生 二時,假大夏20至 茶的文化史(下 邀請范增平演

美索羅門衆議員 ,視同放棄,由

並連任迄今,而以強力支持保守派外交索羅門衆議員,一九七八年首次當選」,歡迎有興趣者前往聆聽。 堂作專題演講「波斯灣危機與世界經濟並於今日上午十時蒞校,在大忠館敬業」所一一日來華訪問五天;索羅門衆議員婦一行四人,應工商協進會之邀,於本 爾特 (Rep. Jim Courter, R-NJ) Rep. Gerald 波斯灣危機與世界經濟 本報訊 應工商協進會之邀,於本Jim Courter,R-NJ)夫 美國聯邦衆議員索羅門 Solomon, R-JY) 及柯

治」。 之毛 片已 (本報

達政府關懷僑生之旨意,教育部、內政部(役政司、境管局

)爲瞭解回國就學僑生之課業與生活情形,並轉

日蒞校舉

領下,今日蒞校訪問,並與本校師生

,逾期未能登記者 空記,至廿一日止 中午時間至畢服會 應 各 所 系 班 組 ,

放映「悲情城市獵 石頭,一時五十分 下五十分 下五十分 映動畫系列 今日下午一 商業影 影劇報 學訊 欣 一島 時展 社し 起放, 合辦 電

,德文二

山蘇西

一蔡居津, 上、冀明旭

友和女朋友」, 三 十八分放映「我的男朋 分放映「我的男朋 人漫畫」, 二時四 九日下午一時在大 會舉辦的元旦返鄉 會本報訊)南友 元旦 南 学二鄭永裕 友會舉辦 返 维 車

,儘速持學生證、私章,至華岡實習銀讀金,已開始發放,請尚未領取之同學 校內各單位十一月份之工 金卽起發放 棄權論。 上六時卅分報到, ,於華岡博物館展 南洋雜舖」設計展 饒志強與許書銘「二朱志強、美術四 參加隊伍請於晚 本報訊迎 雜 至明日 舖 設計)廣告賞

冬至晚會協調會。 ○國樂社今晚五 在系圖開幹部會議 寒假國樂營協調會 十二時假系辦召開 堂舉行社員大會。 上午九時,於華 △機械學社今日 △德文學社今午 △企管學社明 社員大會 , 召開六 於社 0 0

加,相關單位主管列席並答覆問題。 園、家政、營養、土資等系師生代表參 持,而由農學院畜牧、森林、園藝、造 敬業堂舉行。 ,於今(十四)日下午三時至五 (本報訊)本學期第六次師生 此次座談會由農 今日假敬業堂擧行 師 學院院長萬雄 藝、造 一時,假一座談會

廳、十一時卅分起 分前至家政實習餐 一時卅 高麗菜、珊瑚蛋、 元及40元二種。 35 便當,今日菜色有 有沙 本報訊)家政 便 嗲 肉

中正盃

空手道賽

日前至課務組考勤股更正

0

空手道社於大空手道社於大空手道社於大 中正 ,勇奪團體對打 一日參加台北市 一日參加台北市

)本校 優異 典郵局發車,並自 期日起至廿五日前 期日起至廿五日前 有八六一四一四〇 名八六一四一四〇 名八六一四一四〇 名八六一四一四〇 名八六十四十五日前 中心舉行。 本報訊 部系際

,假新生)夜間部系際盃舞蹈比賽

香舞蹈 南路大專青年活 一時至大賢101 團 會

「靂霹男兒 大雅視 社員今午十二 —「溫馨接送情 八日舉辦電 △農服社於本月 以映 上皆人

考勤統計

陽 文 照 文 所 表 展 武 世 風 世 系辦前 **、舊,歡迎觀賞** 售票

- 九日起於印刷辦拿電影義演票
勿至一時卅分至 0

如有疑問者,請於即日起至本月十九公布於各系組辦公室,盼同學儘速參閱。(本報訊)大學日間部考勤統計表已 今起至大夏電梯口出擊」錄影,意者 午至郵局並 至今日止 圓晚會團集會於廿 日在千秋坊舉行 旁海報處簽名 1晚上參觀一 △文藝學 , 意者中 名 羅浮群湯 前報名 本月廿間 社 0 0

是「雙向交通」的,著重於溝通的喝酒、拉關係的。事實上公共關係

待類似,是吃飯

•

公關事務常被

關就是人情,誤解,認爲公

作,即上情下達、下情上達、外

濤洶湧

曲,疏朗流宕,意氣蒼莽。 断衆流之勢。

有

,

是文雅的,如:

冬前冬後幾村莊,

樹頭樹底孤山上。冷風來何處前冬後幾村莊,溪北溪南兩履

凄春斷腸,淡月昏黃。

●中文學社 提

鄉,終身中 總觀全 ,終身落魄的文人, 快樂自適的情調,沒有半點困苦的哀音 風月來消磨他的生命。因此他的作品中 太原人,流 字夢符, 寓杭 窮愁潦倒,却能以詩酒煙 州。他既是 笙 鶴翁,又號惺 一個作客異

。細數青山,指蓬萊一水間。紗巾岸,鶴背指闌干,霧花吹鬢海風寒,浩歌驚得浮雲散然江州,淚滿琵琶。—折桂令秋日湖山宴集春風躍馬,且桂華涼夜月乘槎。一曲吳娃,笑歌舞風流,太平時事,詩酒生涯。待楊柳晴歌舞風流,太平時事,詩酒生涯。待楊柳晴秋聲一片蘆花,正落日山川,過雨人家。羨 逢冬至節。酒,何處賒?梅,何處折? -山坡羊冬日寫懷 又

騎來慣。學頭長嘯,直上天壇。

伏侍,誰敢想那些兒

一是豪邁的, 世情別,故交絕,牀頭金盡行谁借?今日離家一月,別居客舍,盖嘗君不費黃養社 一曲,具有三個不 同的境界: 到出奇而不失之於怪,用俗而不失之於文的境地像這些曲子,字句灑落雋永,信多妙趣。真正法像一一小桃紅贈朱阿嬌 失之怪 不失之文。此即喬曲所獨具的風格

黑海春愁渾無處縣,

嫩香膩語漸消

俗的,如:

能,以協助企業體。活動的能力,更要有提供諮詢 的功 的自由、平等之精神及教然的成為百姓的庇護所。 的子民,在這種高壓的手段下,教會理所當皇帝克勞狄烏二世,專制、殘暴地統治著他 今天,要告訴您一個古老的傳說……

西元三世紀羅馬帝國統治下的歐洲,

上回,很概略地介紹了巧克力的發展史

できるのでのできるので

0

今。現在,凡

想知道公關部

外建立識別系 口如何爲企業

是公關嗎?你

你知道什

•這也是造成公關業蓬勃發展的主籌,遂成為九〇年代行銷的新課題今日競爭如此激烈的環境下拔得頭今日競爭如此激烈的環境下拔得頭展的社會,因此如何爲企業塑造形 要原因。 現在是一個行銷傳播管道多元發 浪

漫

情懷

巧克力聖誕(完

口的甜的苦,

個美

天麗而又值得不明蜜到最後一日

不

而教會所傳揚的神 ,也就更無法見

(完)文專講演週淅學告廣

,如何處理消統(CIS)

費者問題,

如

供提社學告廣①

題嗎? 何解決勞資問

很清楚, 协觀點也不是 即使是現在

來急速竄起的 業,有更進 進一步的瞭解。 起的一匹黑馬—公共關係公關,將會讓你對這近年 容於獨裁者的眼

中了。西元二七〇年,在

●食品營養學社

提供

劉啓昌演講「廣告與公關」。劉啓廣告學社今晚六時卅分,假大典 昌先生,美國雪城大學廣告碩士 教會司鐸兼醫生——瓦倫廷(Valentine),次宗教迫害中,一位廣受人民愛戴及景仰的

或信的方式,向某位男士表示爱意,沿在這一天,淑女們可以公開地以贈送小 殉教而死,這一天是二月十四日。 瓦倫廷節作爲情人節至遲始於十四世 紀

傳情與展覽

食品營養學社今、明於大典前學解巧克力巧克力的沁人香醇是您歲末的最佳獻禮。 但永遠不要懷疑我對妳的愛你可以懷疑真理是謊言你可以懷疑太陽是運轉的你可以懷疑星星是火 +

明。巉地羅幃靜,森地駕被冷,忽地心疼。暗人初定,酒醒時愁未醒,三般兒捱不到天瑣窗風雨古今情,夢邊雲山十二層。香消燭 鬱金香染海棠絲,雲膩宮鴉翅。翠靨眉兒畫越愁多。 ——昇平樂春聞怨 心字,喜孜孜,司空休作尋常事。尊前但得 , 多多益善,而不失之繁,句句用(·也不是今春箇。無奈何,自畫雙蛾為春愁渾無處縣,嫩香膩語漸消磨 - 忽相逢編袂衣裳,酒醒寒驚夜 不失之繁,句句用俗, ,而 ,添 , 而不 0 必唱,甚至演武行」叫「网

曲

水仙子展轉秋思京門賦

些「打旗」的看來 有什麼,主在台上站在兩旁手 雀雖小,沒叫「打旗」的 一台戲了。以又叫「打旗」的 一台戲了。以又叫「打旗」的,所 ,沒有他們的武功都是千錘百鍊的。 (八)識常小劇國 連句「翻跟斗

供提社劇國

文撰坡元孫

團

賽,觀衆們就管「以養養」。 著雙方「跟斗」比戲裡主角開打後將 、戲裡正派主將所帶「上下手」凡是武的「武行」。所謂 的。 雀雖小,五臟俱全 有什麼,主要得明 它是「七行」之一叫「打英雄」的, 叫「上下手」、 拿桿旗出來進去沒 一台戲了。別看著 ,沒有他們就不像 也沒有,可是他們在台上不 也沒有 斗

> 他貝斯教 Δ 詞創

十六日舉行棒壘球 一〇中二中校友會 軍球場集合。 上午八時卅分在美 賽,參加者於當日 緻西點班 △營養研習營精 ,今晚六

大恩門口は 明日下 原夜遊 集合。 午五時 在 者齊

活、夏別午、、、。國 動601001假一一合藝 。、、大時唱 606203同卅團社、國 609206中起明重 609206中起明重 行208大分下團社社社

△棒壘社今日

動,於下午四 時

麼地令人雀躍,那麼地令人心動。從第的甜蜜,正像初嚐愛情時的滋味,一點的甜,但是卻依然是那來芳香圓滑的風味仍舊不變,那濃得化不開來芳香圓滑的風味仍舊不變,那濃得化不開 操場舉行。下 朋 友

戰則 0 在

斷回味的浪漫故的香醇,不也正 獲者請送至大恩七 ,遺失學生證,拾 一陳秀宇 ,遺失學生證,於 △資管一陳秀宗

,今天,成為人人皆愛的神仙美食。數百年巧克力,一種原屬於貴族宮庭的高級食品不限定情人節這一天。 不限定情人節這一天。 不限定情人節這一天。 是能表達愛意的東西如卡片、 郊遊, 地點是皇帝 △聆音社今晚五 空手道社本週 一今晚五時卅分在大雅視聽室學;六時卅分進行樂理教學。 今日下午五 辦舉行假日集訓 動 一日與 中央 | 中原 至社辦領 過這層訓練的 英英一 服社今晚五時 時卅分,進 へ 本報訊 A 取信件 舉辦 件及請 時五農 行電

,即成名角也要經 像的那麼簡單,所 「曲牌」,並非想 的, 不是隨便進 有時還得唱唱是隨便進進出出 •

贴上行動!報名時間今、明活動中心前的的好漢注意了!機會難得,心動不如

和食物對孩子的發展一樣,是一玩,對孩子的發展,就像空氣

期活動內容必使各位同道不枉此行。

限,故僅受理12位報名,凡讀此英雄卻說四方英雄衆廣,而大會場地設施

類活動資源利用)或帶您仗義行俠(放體語言)、十八般兵器(道具及 際演練)、浪跡江湖(度假休閒),會

(計、創意思考)、各家招式 位 症,無論是傳統內

解答各類疑難雜

馬上行動!報名時間今

供提會研康岡華⊙

網羅四方高人前輩

精之目的

。敝會更

截長補短,精益求求相互切磋,以達

將畢覽無遺,且力 家各派獨門絕藝都 煮酒論劍,無論各

服

的 設 立

●學生活動中心福委會提 難以生存,而轉爲經營高利潤的行業(如電玩)

的「大學社區服務中心」,於今(十二月十四研究華岡社區生態,以提升同學生混品僅無具 成立。

和剝削。可是,我們不禁想問,難道文大的學生望、灰心,最後只有忍氣吞聲,接受一再地壓迫 交互影響的。而這些不合理的情況之形成,當可 備簡陋、校外房租及物價飛漲),是互爲因果且 切不合理的現象(公車擁擠、機車肇事、宿舍設 的視野俯看整個社區的結構,我們可以發現,一 然,答案是否定的。只要我們仔細觀察,以宏觀 天生就該被剝削嗎?是否我們帶有「原罪」?當 也使得同學們因不滿而關注;卻又由關注而至失 食、衣、住、行、育、樂等問題一直未曾改善, 惡劣的生活環境始終困擾著文大的同學,

活困境,首先要集合所有同學的力量為後盾,成創時無法提出反擊。所以,要解決文大同學的生最多的學生雖擔任著消費者的角色,卻在遭受剝店商,我們解析四者間的權力關係,卻發現數量

對手而無後顧之憂

,必須立於

由於軍刀非常講求速度,

立組織,才能具有談判的實力。

基於這些認知,生活福利委員會及六大服務性

HOROSOFIA STANDER CONTROLLA STANDER DE SANDER DE SENTE SENTE

以期徹底解決同學們生活上的困擾,希望同 社團將在服務週時成立「大學社區服務中心」,

好漢接招!每 以贊助,更希望有志服務者踴躍參加。

又將揭開序幕。話 說屆時羣英聚會 度的康研武林盛會

道打通任、督二脈帝、北丐為各位同一東邪、西毒、南 了玩具」顧名思義是讓孩子 孩子的成長具有深厚的影響。 九一?玩的本質是什麽 **坑」的東西。那麼,什** 長有相當密切的關係,同時也對 玩,是孩子學習的方 影響。

就開始不斷地

玩』, 達自己與別人溝通 的技能及肌肉的運動,並學習 要玩、需要一些刺激。而透過 奇等。等到孩子逐漸長大,就需 己和周遭的世界 一切事物,像對聲音、光線的好主動地探索、觀察他生活周遭的 及肌肉的運動,並學習表孩子可以學習到許多基本 進而認識自

福週專文 ,事實上,玩是一年是一種漫無目的的 三玩,是沒有人能夠教的 得退縮及缺乏參與活動的熱忱。 學習的機會:那麼,孩子就會變 挑戰。如果沒有「玩」,孩子的玩,也同樣提供孩子的樂趣和 生活裏就會缺少了各種的刺激和 平常我們看小孩子在玩,似 不可缺少的

文專營習硏事幹樂康

成孩長子 的 玩 具

四透過玩,可以到許多他人無法教他的車在「玩」的過程當中,在 自己的身體。 教孩子學習怎樣控制,使用 幫助孩子的感官能力。 幫助孩子學習怎樣正確去 」,並知道怎樣解決問題。

幫助孩子認識自己、了解別 表現孩子的創造力和想像力。 全面性的消費高漲,使原有的低利潤行業 再加上60公車載量不足由於校園人口的激增 的漲價使商人將費用反應到物價,造成同 造成停車位不足及車禍頻仍。再者,店租 擇的兩難,也直接刺激機車數量的成長 學更大的負擔,面臨多層的剝削。更由於 ,導致房租飛漲, 面臨住處選

連。而後,我們試圖進一步找出解決之道。 式,我們找到了華岡社區中所有問題結構性的關 間接腐化了同學們的育樂空間。以如此的理解方

在華岡社區中主要存在著學生、學校、房東和社區,是由生活在其中的各個「角色」所構成

文撰盛宗劉二質地 供提社劍洋西

協調、肌肉控制、與別人合作等 發展。例如,在堆積木時,不但技巧和能力也會在玩的同時獲得除了上面所談的之外,許多的 技巧和能力相配合才行。 要觀察積木的大小另外還有眼手 提昇孩子集中注意力的能力 喜怒哀樂表達出 。從玩中不但 總括來說,玩是孩子

一種活動。但

0

是一種教育。 心全意的投入;所以,玩本身也。由於孩子在玩中是自動的、全 表達自己對事物的看法和態度 子發現自我、探索問 好奇心,讓孩子有 外在世界溝通的憑藉 也滿足孩子與生俱 由玩的活動, 能幫助

東西 孩子可學

0

子才能眞正地玩出智 於自己的個性來 ●兒福系附設玩具中心提供

個坐在輪椅上腿部傷殘的戰士一般,任基礎不好的選手上場比賽,就有如一練也是非常重要的一環。一個腳步動作 之憂。因此一個好的劍手,在練習攻擊動作前,均須將防守動作訓不敗之地。』在良好的防護做爲後盾的前提下,才能盡全力去攻擊 作防守,將身體包得密不透風,讓對方攻來的劍無法越雷池防護腕部的小轉劍防守,到防護上半身的八個分位的較大動 的爆發力,爭取瞬間的先機方能克敵求勝。生存,在此前提下,軍刀劍手們個個均以極快的速度、極強的劍種。因在古代騎士必須要勇往直前,奮勇殺敵,才得以 亦是非常複雜且含蓋腰部以上的每個細節,從劍上的護手、 为,在打法上極為複雜。在觀念上,它是一種非常注重攻擊 似鈍劍、銳劍一般只有刺中才得點,它包含了刺、砍、劈、戰所致。軍刀在西洋劍中屬於較爲特殊之劍種,在打法上不 包含腰部以下,乃因古代的騎兵在腿部受傷後,仍可繼續作 軍刀的有效部位爲腰部以上,包含雙手及頭部,之所以未 步。在良好的防守下,方能達到求勝的第一步『在取勝之 由於軍刀的攻擊打法極爲複雜及快速, 故俗稱馬刀。由於是騎在馬上的劍術,故打法 一個腳步動作 中、法國及亞洲爾主大陸、悍將南韓等的觀察,世界上軍刀最強的國家匈牙利、 蘇俄、西德、波蘭、義大利、保加利、 蘇俄、西德、波蘭、義大利、保加利、 蘇俄、西德、波蘭、義大利、保加利、 蘇俄、西德、波蘭、養大利、保加利、 蘇俄、西德、波蘭、養大利、保加利、 蘇俄、西德、波蘭、養大利、保加利、 大學 大學 一位,因此是西洋劍三個劍種中最沒有身也,與發力及攻擊。 人字割。有人會懷疑,爲什麼打西洋劍人字割。有人會懷疑,爲什麼打西洋劍用到腳步呢?其實不然,今天的西洋劍用到腳步呢?其實不然,今天的西洋劍用到腳步呢?其實不然,今天的西洋劍 方破綻,對富於思考,易於冷靜的中國冷靜,隨時思考如何克敵、隨時注意對比賽時須在快速中求穩定、在激烈中求 是最靈活,最具爆發力的姿勢。這可以上數著是最能夠將腿部力量發至極限,也 前進後退,覺得很滑稽有趣,其實人半此有人常會看到練劍的人始終是半蹲地一個活生生的固定靶,終就會失敗。因戰術的運用,欺敵的技巧,那麼就變成 材上極適合中國人學習。由於軍刀選手國的選手,其身高均在10至18公分間,身 人極爲合適。其缺點爲較激烈, 利用自己的腳步來做一些距離的控制 會想,如果你只是站在原地不動,而不左右閃躲,會保護自己,更重要的是他一個固定靶,人會動,會前進後退,會 因 防守動

,

很自然地把自己へ孩子

化干戈爲玉

數喜劇大致以某些事件爲其基

帛,轉危爲安的角色。

埋手法。在喜劇中,主角通常扮演,不過卻是使用較通俗劇輕快的處

婚等嚴肅的題材來做爲戲劇的內容

鬆的一面。

如通姦、

戰爭、宗教、婚姻或離雖然喜劇有時候會選擇

個人的問題,並且涉及生活中較輕

且合乎邏輯思考者;它應是處理

家 喜 劇 教 作 到

想

所使用的情境應該是可能發生

這種定

,喜劇必須表現可信和易懂的人物

重要的。 才是最 的收場

義顯然是錯誤的。我們知道

而

式的戲,一概冠以喜劇之名,然而那些不符悲劇、通俗劇,或鬧劇形

勢必是棘手的事。有些人將

喜劇下個明確的

版四第

衆同情劇中人物,然而卻 合乎人生的法則。有時候,即使觀

的困境,但是他成功的秘訣則必須事落在自己頭上時,我們都會大數事落在自己頭上時,我們都會大數本架構,而這些事件若發生在別人

, 於他里哀 於嗣擅。

有的思種含 多劇性有

ughter)。這

,落日

例如:儀態喜劇(comedy of

名稱

manners)、高級喜劇(high

comedy)

、以及知性喜劇 (int-

要」。於是小揚起身,一付威嚴的氣勢

他們一下。」我們三個齊聲應道:「

凍結住我們每個人的眼光看著他出門

的寒風,揚起他的外衣,吹散了

服務

點了!」我叫著。只聽外邊的吵鬧聲似的打個哈欠,望著錶,「唉呀!都十二們談天說地,聊得有點睏時,我不經意 雜音,更不想打斷 他們歡樂氣氛。當我寧靜的週末夜,原本不太理會這外來的突然一陣幾近狂叫的歌聲,劃破了這個 室友小揚到隔壁與小古和阿宗聊天, , 悪劣的天氣,心情倍增無聊,偕

乎越來越大聲。小揚說道:「要不要警

掩蓋過小揚的嘶吼聲。「太没羞的歌聲故意的越唱」

①文專週哲史文

環境及生活把脈,期待透過全校性參與的會診 樣的一個標題,用心在於邀請你來爲當代人文、

題訂爲:「衝擊、省思、再出發 一一分派並就緒中, 蓄勢待發!

看」。不一會,外邊另傳出別人的抗議宗也氣憤道:「太過份了,就讓他們好其事的唱自己的歌。」我抱怨說著。阿其事的唱自己的歌。」我抱怨說著。阿越響,掩蓋過小揚的嘶吼聲。「太没羞 見阿宗起身奪門而出罵道:「吵什麼吵抗議了。然而歌聲的音量只增不減。突 歌唱聲。又見阿宗青筋暴跳,整個臉好 要吵好嗎?」陸陸續續有好幾戶也都在聲:「麻煩小聲一點好嗎?」「拜託!不 似乎無任何聲響,徒留對面那群男女的 壯氣勢,將我們三個震懾住了,大地之間 !」幾句有如排山倒海、石破天驚之雄 !一點修養也没有。」「××娘!吵甚

嘶吼著。只聽對面吵什麼吵!」小揚 去不復返的瀟灑 心。「請你們不要 好嗎?」「

的中堅,卻連最基本的修養與禮貌都没男女,受了高等教育的知識份子,中國了爭那基本的自由與民主,而今晚這群 好自己的修養,莫侮辱了個人、學校甚謹以此文勸諫在外住宿的大學生,做 基本、最重要的人格修養都做不好吧!!基本、最重要的人格修養都做不好吧!! 的移動成一個縫,一個小小的人頭躱躱靜靜的望著對面,忽見對面窗子,悄悄 有而剝奪我們得來不易之自由、安寧。 了争那基本的自由與民主,而今晚這群事,以前,多少人拋頭顧灑熱血,只爲 臥在牀上,整個腦子都是剛才發生的藏藏的望著我們,又慢慢將窗關上。 青的臉轉頭回房,只留我和小揚二人。 滿屋頂。那群男女終於安靜了,阿宗鐵 晴天霹靂般的巨響,東西粉碎了,散了 東西,直接就往對面 ,

●物理

的时间的现在形式的现在形式的现在分词的现在分词的现在分词的现在分词的现在分词

滿收場是一項普遍卻錯誤的看法。喜劇的解后必然, 眞誠且符合喜劇精神 的習俗。至於那些能使觀衆對人物類喜劇的目的不外是諷刺上層社會

「思想 fhou-ghtf-ul la-能公爲品 引認世一向 起最人向 的困局產生思想性 sent imental comedy) . 爲嚴肅或傷感喜劇 情心與情感的劇作,我們則稱局產生思想性的評價,甚至觸

ter 出對它的興趣。廿五個世紀來的最上一做的扼要說明,應足以讓我們培養上一做的扼要說明,應足以讓我們培養上與上對喜劇類型及其處理手法所是 是鬧劇。如果一個人想逃避現實的戲劇形態,而唯一能與它抗衡的沒有人會懷疑喜劇是最受歡迎 的,可是,他通常會摸不清自己!壓力,只有藉由喜劇可達到這個這是鬧劇。如果一個人想逃避現實 被目的則的

經常以 喜劇能引起 儘管喜劇 較輕的 即應是可能發生的事型「思想的手法來處理。輕鬆的手法來處理。 ,有脈絡可循

許一分更碩美、更真摯、更盡善的和諧。文史哲遇(十二月相關,而文史哲正是植基於人生的共通面上。面對未來,期長 校園中雖分門別類出殊多科系,但在本質上卻和生活息息似 滿,這些在在都是對善渴慕的呈現和努力! 一分安身立命的道德均衡點,企圖使生活世界更合埋、更圓収 哲學:哲學工作者,洞察經驗脈絡,抽繹思考法則,尋求報 想爲本土百姓立下建樹,略盡心力。

工、更圓水, 尋求

息 二, 月期息

學路,也是最後一次。 學路,也是最後一次。 · 那濃濃的樹影扶疏, 的青春全在進學路上了 一次,我在很夜的時分常常想起最後一次跟進 那陣陣的藍色喧嘩,以

serious or

華岡新鮮人。 一眼就認出你來-一路 一眼就認出你來-一路 一時就認出你來-一路 一時就認出你來-一路 茶會上;我看到你清澄許久而終於召開的迎新我們都到了,在期盼 因爲一直有著傳言在你的眼裏難掩的歸屬感。

也想起了,進學路上,上閃閃發亮!甚至,你的汗在場務進來的原子。 你談了一場雲淡風輕的 愛戀。是啊!就是你。 餘暉,斜斜的 年的藍色衣裳,你在層 中的藍色衣裳,你在層 一大堆海報裏,看不到 一大堆海報裏,看不到 一大堆海報裏,看不到 淑貞撰文 不到「藍衫人」三個字 層校友會的包 可是,我們都來了! 左友會提 圍中,找

十七日起)懇請你來共襄盛舉!(哲學三陳淑惠撰文)

從一樓到五樓,帶著一大慈的五樓到二樓,又大慈的五樓到二樓,又你做什麼?然後,我從你問我,校友會能爲

· 曾經藍衫款款的你 而我們的資產就是—

也會懂你是愛著監衫! 果你談牛肉麵,我會知 果你談牛肉麵,我會知 果你談牛肉麵,我會知 一份挫敗與空了的心而歸。 我們決意從頭做起, 我們決意從頭做起, 我們決意從頭做起, 。你!